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MAROS MEGYEI TANÁCS 

 

 

 

2020. november 26.-i 

177. számú HATÁROZAT 

A Marosvásárhely-i "Transilvania repülőtér" Önálló Ügyvitelű Vállalat Vezetőtanácsába egy nem 

végrehajtó adminisztrátor – az auditáló bizottság tagjának a kinevezéséről 

 

A Maros Megyei Tanács, 

Látva, a Maros Megyei Tanács Elnökének a 31184/20.11.2020. sz. jóváhagyási beszámolóját, a 

Humánerőforrás Szolgálat 31288/20.11.2020. sz. Szakjelentését, a Jogügyi Szolgálat 

31348/20.11.2020. sz. Jelentését, valamint a szakbizottságok véleményezéseit, 

Figyelembe véve, A Marosvásárhely-i „Transilvania repülőtér” Ö.Ü.V. vezetőtanácsába betöltetlen 

levő, két nem végrehajtó adminisztrátor – az auditáló bizottság tagja, állásoknak a betöltésének 

érdekébe, a válogatási eljárásnak az elkezdésére vonatkozó 88/28.05.2020. sz. Maros Megyei 

Tanács Határozattal elindított válogatási eljárásnak az eredményét, illetve a 29196/30.10.2020. sz. 

végleges kinevezésre vonatkozó jelentést, 

Az utólag módosított és kiegészített, a közvállalatok vállalatirányítására vonatkozó 109/2011. sz. 

Sürgősségi Kormányrendelet 3. cikkely 1. pont b) betű rendelkezései szerint, megerősítve az 5. 

cikkely (3) és (5) bekezdésekkel, 

Tekintettel, a 722/2016. sz. Kormányhatározattal jóváhagyott, a közvállalatok vállalatirányítására 

vonatkozó 109/2011. sz. Sürgősségi Kormányrendelet egyes előírásainak az alkalmazási 

metodológiai normáinak és az utólag módosított és kiegészített Figyelembe véve, az utólag 

módosított és kiegészített, a Marosvásárhely-i "Transilvania repülőtér" Önálló Ügyvitelű Vállalatnál 

a vállalatirányítás bevezetésére vonatkozó 25/29.02.2012. sz. Maros Megyei Tanács Határozat 

előírásaira, 

Az utólag módosított és kiegészített, a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. 

Sürgősségi Kormányrendelet 173. cikkely (1) bekezdés „a” betű, megerősítve a (2) bekezdés „d” 

betű által, valamint a 182. cikkely (1) bekezdés előírásai alapján,  

 

határoz: 

 

1. cikkely (1) 2020. 12. 01.-től, kinevezi Cazan Nicolae-Claudiu urat, mint nem végrehajtó 

adminisztrátor – az auditáló bizottságnak a tagja, a Marosvásárhely-i „Transilvania repülőtér” 

Önálló Ügyvitelű Vállalat Vezetőtanácsába. 

(2) Az (1) bekezdésben említett dátumig, a 2. cikkelyben előírt megbízói szerződés aláírása előtt, 

Cazan Nicolae-Claudiu úr köteles bemutatni az érvényes dokumentumokat, amelyek igazolják 

megfelelő módon, a mandátum elején, a törvény által előírt feltételeknek a teljesítését. 

2. cikkely (1) Jóváhagyja, a megbízói szerződésnek a megkötését a Maros Megyei Tanács és az 1. 

cikkely szerint, a Marosvásárhely-i "Transilvania repülőtér" Önálló Ügyvitelű Vállalat 

Vezetőtanácsába, nem végrehajtó adminisztrátor – az auditáló bizottság tagjának kinevezett  

személy között, a jelen határozat szerves részét képező melléklet szerint. 
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(2) Megbízza a Maros Megyei Tanács Elnökét az (1) bekezdésben előírt megbízói szerződésnek az 

aláírásával. 

3. cikkely Jelen határozatot közlik, Maros Megye Prefektusi Hivatalával, a Maros Megyei Tanács 

Gazdasági Igazgatóságának és a Humánerőforrás Szolgálatának, a Marosvásárhely-i „Transilvania 

repülőtér” Önálló Ügyvitelű Vállalatnak és a jelen határozat 1. cikkelyében megnevezett 

személynek, aki felel a végrehajtásáért. 

 

 

ELNÖK 

Péter Ferenc 

 

Ellen jegyzi 

FŐJEGYZŐ 

Paul Cosma

  



MAROS MEGYEI TANÁCS 
 
 

 

 

31184/20.11.2020. sz.  

VI/D/1 akta 

  

JÓVÁHAGYÁSI BESZÁMOLÓ 

A Marosvásárhely-i "Transilvania repülőtér" Önálló Ügyvitelű Vállalat Vezetőtanácsába egy nem 

végrehajtó adminisztrátor – az auditáló bizottság tagjának a kinevezéséről 

 

A Marosvásárhely-i "Transilvania repülőtér" Önálló Ügyvitelű Vállalat Vezetőtanácsába, a 

kiértékelési folyamat következtébe, a két adminisztrátori tisztségnek (végrehajtó elnök és 

végrehajtó alelnök) a mandátumainak a meg újítása után, három állás volt betöltetlen: 

Következésképpen, a két betöltetlen levő, nem végrehajtó adminisztrátor, az auditáló bizottság tagja 

állásoknak a betöltésének céljából, a Maros Megyei Tanácsnak a 88/28.05.2020. sz. Határozatával, 

jóváhagyták a válogatási eljárásnak az elindítását, a nem végrehajtó adminisztrátor, az auditáló 

bizottság tagja állásoknak a betöltésének érdekébe 

A harmadik állás, a nem végrehajtó adminisztrátorira – a Pénzügyminisztérium képviselője, a 

kinevezést az utólag módosított és kiegészített, a közintézmények vállalatirányítására vonatkozó 

109/2011. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 5. cikkely (3) bekezdése szerint kerül sor, a fennebb 

említett intézmény által. 

A Maros Megyei Tanácsnak a 88/28.05.2020. sz. Határozatával kinevezett bizottság által 

lebonyolított válogatási eljárás, a 29126/30.10.2020. sz. a végső kinevezésekre vonatkozó 

jelentéssel és a Cazan Nicolae Claudiu úrnak, a b) pontban előírt nem végrehajtó adminisztrátor – 

az auditáló bizottságnak a tagja tisztségbe való kinevezési javaslattal zárult, amelyre az illető 

személy jelentkezett (egyetemi tanulmányokkal rendelkezik, amelyeket licenc diplomával vagy 

azzal egyenértékű diplomával zárt le, Gazdasági tudományok, (RS) tudomány ágazatban). 

A második betöltetlen levő állásra, amely az eljárásnak a tárgyát képezte, nem voltak jelentkezők a 

rövid listán, mely okból kifolyólag, szükség van egy másik új válogatási eljárásnak az elindítására, 

a betöltetlen levő állásnak az elfoglalásának az érdekébe. 

Figyelembe véve a fennebbieket, alávetjük jóváhagyásra a Marosvásárhely-i „Transilvania 

repülőtér” Ö.Ü.V. Vezetőtanácsába, egy nem végrehajtó adminisztrátor – az auditáló bizottság 

tagjának a kinevezéséről szóló határozattervezetet. 

 

 

ELNÖK 

Péter Ferenc 
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